«Антикоррупционая политика в школе»

Проблемы образования тесно связаны с проблемами общественного развития. Важная роль в становлении личности отводится школе. Воспитание неприятия молодым поколением коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного правового государства, — важнейшая задача школы. Уровень образования населения, его правовой культуры — это не только престиж страны, но и вопрос национальной безопасности.

Отсутствие целенаправленной системы мер по противодействию этому негативному явлению приводит к укоренению этого страшного социального недуга. Особенность современной ситуации заключается в том, что коррупционное поведение не только сохраняется, но и перестает быть постыдным. К сожалению, в обществе бытует, а нередко и насаждается мнение, что бороться с коррупцией бессмысленно, а простой гражданин не имеет возможности противостоять ее проявлениям.

Коррупция является системной социальной проблемой, характерной не только для России, но и для большинства стран мира. В комплексном подходе к этой проблеме, особенно в аспекте противодействия и профилактики, важны четкие правовые основания. За последние годы в Российской Федерации было создано антикоррупционное законодательство и разработан соответствующий нормативный инструментарий, позволяющий бороться с этим негативным явлением.

На сегодняшний день принятие антикоррупционных мер - необходимая практика во всех сферах жизни общества, и сфера образования не является исключением.

Антикоррупционная политика в школе представляет собой комплекс принципов, процедур И конкретных взаимосвязанных мероприятий, профилактику направленных на пресечение коррупционных правонарушений. Ведущие цели таких программ - недопущение исключение возможности фактов коррупции в школе. предпосылок, Обеспечение защиты прав и законных интересов граждан от негативных процессов и явлений, связанных с коррупцией, укрепление доверия граждан к деятельности администрации школы

Учащиеся МКОУ СОШ № 3 г. Нижние Серги-3 принимают участие в общественных акциях, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией; проводятся конкурсы, открытые уроки и классные часы по антикоррупционной тематике для обучающихся. На официальном сайте школе имеется раздел «Противодействие коррупции», где размещены

соответствующие проблеме материалы. В школе также предусмотрены меры по реализации ООП ООО, ООП СОО.

В соответствии с обновленным ФГОС в качестве личностного результата по программе в целом и учебного предмета «Обществознание» у учеников основной школы нужно сформировать представление о способах противодействия коррупции (п. 42.1.1, 45.6.2 ФГОС ООО – 2021).



«НАКАЗЫВАЕТСЯ...ЛИШЕНИЕМ СВОБОДЫ НА СРОК ДО ТРЕХ ЛЕТ»